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.د 7,320كغ ب32,750اشترى صالح ومبروك صندوقا من البرتقال كتلته 

فارغا وأنّ كتلة الصندوق كغ 17,250أخذ دفع كلّ واحد مع العلم أنّ صالحا قد كم 
كغ؟2,250

1التمرين عدد 
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.الزّيتمن ل 175,5به برميلا تاجر اشترى 

. ل0,75في قوارير ذات الكميةّ وضع هذه 

.ل2,250باحتفظ لنفسه أنهّ عن عدد القوارير مع العلم ابحث 

وباع القارورة اللتّلرد 1,250الزيت باشترى بأنهّ علما التاّجر هذا أحسب ربح 
.د1,150ب

2التمرين عدد 



رياضيات-السنة السادسة 



رياضيات-السنة السادسة 

فنقصت أزالت النوّاة . المشمشمن كغ 5مربىّ فاشترت تصنع أرادت أمّك أن 
. كغ1,250قدره   بما كتلة الثمّار 

.سكّرابقي بقدر وزنه أضافت لما 

. هذا الخليط1/4أفقدت عمليةّ الطّهي 

أن تملأ؟يمكن لها كغ 0,375كم علبة ذات 

3التمرين عدد 



رياضيات-السنة السادسة 



رياضيات-السنة السادسة 

.د 7,320كغ ب32,750اشترى صالح ومبروك صندوقا من البرتقال كتلته 

فارغا وأنّ كتلة الصندوق كغ 17,250أخذ دفع كلّ واحد مع العلم أنّ صالحا قد كم 
كغ؟2,250

1التمرين عدد 



رياضيات-السنة السادسة 


